



ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CÁCERES

EDITAL 01/2024 COMPLEMENTAÇÃO/RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 02/2024

EDITAL N.º 01/2024 – PMC DE 08 DE MARÇO DE 2024
EDITAL DE COMPLEMENTAÇÃO/RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 02/2024 – PMC, DE 20 DE
FEVEREIRO DE 2024

A PREFEITA E O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CÁCERES, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVEM**:

1. RETIFICAR a nomenclatura do cargo de Biólogo “bacharelado”, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Biólogo “bacharelado”

Leia-se:

Biólogo

2. RETIFICAR o Anexo II do edital, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargo: Biólogo “bacharelado”

Requisitos do Cargo: Diploma registrado ou certificado acompanhado de histórico escolar de conclusão de curso de nível superior de Bacharelado em Biologia fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC), e registro no respectivo órgão de classe em situação de regularidade.

Leia-se:

Cargo: Biólogo

Requisitos do Cargo: Diploma registrado ou certificado acompanhado de histórico escolar de conclusão de curso de nível superior de Bacharelado em Biologia ou Licenciado em Biologia ou Licenciado em História Natural, ou de Ciências Biológicas fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC), e registro no respectivo órgão de classe em situação de regularidade.

3. RETIFICAR o Anexo IV do edital, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargo: Técnico em Radiologia – Carga Horária: 40 horas

Leia-se:

Cargo: Técnico em Radiologia – Carga Horária: 20 horas

Cáceres/MT, 08 de março de 2024.

ANTÔNIA ELIENE LIBERATO DIAS
Prefeita Municipal

HERBERT DIAS
Secretário Municipal de Administração





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 469D-FABA-EFE2-A24F

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ ANTONIA ELIENE LIBERATO DIAS (CPF 566.XXX.XXX-49) em 11/03/2024 09:40:06 (GMT-04:00)
Papel: Assinante
Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5 << AC SOLUTI v5 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

- ✓ HERBERT DIAS (CPF 781.XXX.XXX-68) em 11/03/2024 10:17:27 (GMT-04:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://caceres.1doc.com.br/verificacao/469D-FABA-EFE2-A24F>